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Π 1.3.4 Βεβαιώσεις παρακολούθησης 

3ος κύκλος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

Απρίλιος 2013 – Ιούλιος 2013 

Αθήνα 2013 
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Εικόνα Εγγράφου 

Αριθμός Παραδοτέου Π 1.3.4 

Τίτλος Παραδοτέου Βεβαιώσεις παρακολούθησης 

Αριθμός Πακέτου Εργασίας ΠΕ 1.3 

Τίτλος Πακέτου Εργασίας Υλοποίηση Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

Υποέργο 1- Εκπαίδευση Ενηλίκων 

Δράση 1 - Εκπαιδευτικά προγράμματα βραχείας 

διάρκειας για ενήλικες πολίτες 

Πράξη 2–Η Πολιτεία και ο Πολίτης 

Μήνας Συμβατικής 

Παράδοσης 

Ιούνιος 2013 

Ημερομηνία Ολοκλήρωσης 28/06/ 2013 

Κατάσταση Τελική 

Έκδοση 1 

Σελίδες 9 
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1. Εισαγωγή 

 

Στο διάστημα Απρίλιος-Ιούλιος 2013 υλοποιήθηκε ο 3ος κύκλος των εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων του Υποέργου 1 «Εκπαίδευση Ενηλίκων», Δράση 1 «Εκπαιδευτικά 

προγράμματα βραχείας διάρκειας για ενήλικες πολίτες», στο πλαίσιο του Έργου 

«Ακαδημία Πλάτωνος - Η Πολιτεία και ο Πολίτης». Προκειμένου να πιστοποιηθεί η 

επιτυχής παρακολούθηση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων διαμορφώθηκαν 

βεβαιώσεις παρακολούθησης οι οποίες απονέμονται σε εκδήλωση η οποία 

πραγματοποιείται για το σκοπό αυτό. Οι βεβαιώσεις αναφέρουν τις «Θεματικές 

ενότητες» που παρακολουθήθηκαν επιτυχώς από τον/ην εκπαιδευόμενο/η, καθώς 

και τη συνολική τους διάρκεια. Η τελετή επίδοσης των βεβαιώσεων επιτυχούς 

παρακολούθησης του 3ου κύκλου προγραμματίζεται να υλοποιηθεί κατά την έναρξη 

του 4ου κύκλου των εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε αίθουσα του Πανεπιστημίου 

Αθηνών. Στο πλαίσιο της προγραμματιζόμενης τελετής συνοψίζονται βασικά στοιχεία 

από τη λειτουργία του προγράμματος και παρέχεται βήμα στους εκπαιδευόμενους 

που το επιθυμούν να καταθέσουν την προσωπική τους εμπειρία για τα εκπαιδευτικά 

προγράμματα. Δίνεται έτσι η δυνατότητα να επισημανθούν τυχόν ελλείψεις ή 

δυσλειτουργίες με στόχο την εξάλειψή τους. Στο τέλος του παρόντος εγγράφου 

παρατίθεται υπόδειγμα βεβαίωσης επιτυχούς παρακολούθησης που θα δοθεί κατά 

την προγραμματιζόμενη εκδήλωση. 
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